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View as of 18/07/2025

Produced for: Tomas Rathbone 1 / 5

Date range: Last 90 days
Previous: 19/01/2025 to 18/04/2025
Current: 19/04/2025 to 18/07/2025
Response count: 807
Filters:

Survey Round : 6 weeks

PASS QUESTIONS - AT 6 WEEKS

0 100

46%

↓ 4%

avg. 46%

Last 90 days

Date range: Last 90 days
Previous: 19/01/2025 to 18/04/2025
Current: 19/04/2025 to 18/07/2025
Response count: 473
Filters:

Survey Round : 3 months

PASS QUESTION - AT 3 MONTHS
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avg. 59%

Last 90 days

Date range: Last 90 days
Previous: 19/01/2025 to 18/04/2025
Current: 19/04/2025 to 18/07/2025
Response count: 347
Filters:

Survey Round : 6 months

PASS QUESTION - AT 6 MONTHS

0 100

61%
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avg. 61%

Last 90 days

Date range: Last 90 days
Previous: 19/01/2025 to 18/04/2025
Current: 19/04/2025 to 18/07/2025
Response count: 252
Filters:

Survey Round : 12 months

PASS QUESTION - AT 12 MONTHS
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Date range: Last year
Interval:Monthly
Period: 01/07/2024 to 30/06/2025
Response count: 7768
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PASS QUESTION - TREND LINE
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Date range: Last 90 days
Period: 19/04/2025 to 18/07/2025
Response count: 1880
Filters:

Survey Round : 6 weeks
Survey Round : 3 months
Survey Round : 6 months
Survey Round : 12 months

Responses

PASS BY SURVEY ROUND

Survey Round
Last 90 days
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Date range: Last 90 days
Period: 19/04/2025 to 18/07/2025
Response count: 1574

Responses

PASS BY GENDER

Please select your gender

Last 90 days
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Date range: Last 90 days
Period: 19/04/2025 to 18/07/2025
Response count: 1475

Responses

PASS BY FUNDER
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Date range: Last 90 days
Period: 19/04/2025 to 18/07/2025
Response count: 1857
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PASS BY BODY SITE

Case Name
Last 90 days
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Date range: Last 90 days
Period: 19/04/2025 to 18/07/2025
Response count: 1880
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PASS BY AGE GROUP

Please select your age group from the list below.

Last 90 days
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Date range: Last 365 days
Period: 19/07/2024 to 18/07/2025
Response count: 910

Outcome difference for PASS

PASS BY ALCOHOL MISUSE

Last 365 days between 6 weeks and 3 months

2.02.02.0

0.90.90.9

0.90.90.9

Yes

Average

No

0.5 0.75 1 1.25 1.5 1.75 2 2.25

Date range: Last 365 days
Period: 19/07/2024 to 18/07/2025
Response count: 905

Outcome difference for PASS

PASS BY ANXIETY DISORDERS

Last 365 days between 6 weeks and 3 months
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Date range: Last 365 days
Period: 19/07/2024 to 18/07/2025
Response count: 912

Outcome difference for PASS

PASS BY CURRENT SMOKER
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Date range: Last 365 days
Period: 19/07/2024 to 18/07/2025
Response count: 904

Outcome difference for PASS

PASS BY DEPRESSIVE DISORDER
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Date range: Last 365 days
Period: 19/07/2024 to 18/07/2025
Response count: 896

Outcome difference for PASS

PSFS BY ISCHEMIC HEART DISEASE
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Date range: Last 365 days
Period: 19/07/2024 to 18/07/2025
Response count: 896

Outcome difference for PASS

PASS BY RHEUMATOID ARTHIRITIS

Last 365 days between 6 weeks and 3 months
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0.00.00.0
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